Séminaire
Prénom : Clémentine DM n° 10 date : 24 /5/2020
n®'étudiant :Z2Y 1924107

1.Dans quelle mesure la situation des milieux populaires a-t-elle
empiré en I’espace de deux générations ?

Pendant le Trente Glorieuse, c’est plus facile de trouver un travail qui est bien payé,

mais pour la deuxieme génération, ce sera beaucoup plus difficile.

2.En quoi consistait le pacte républicain autrefois ? Selon les
auteurs, qu’est-il devenu aujourd’hui ?

Pour avant, tout le monde était possible de construire sa vie, malgré 1’origine de
chacun. Cependant, maintenant, I’ascenseur social est a un autre sens, cela veut dire que, c’est

normal que I’enfant de génération de Trente Glorieuse est moins bon que leurs parents.

3.Quelle est la différence entre un ascenseur social en panne et un
descenseur social ?

Un ascenseur social en panne veut dire que le social a des probleme, par exemple, les
probléme économiques, etc. C’est un cas qui n’est pas normal pour un social a bonne santé.
Cependant, un descenseur social est normal pour un époque spécial. Apres les Trente
Glorieuse, c’est impossible de rester les méme conditions de travail pour tout le monde, c’est
normal qu’il existe un espace de deux générations. C’est pas a cause des problemes sociaux,

c’était la période de Trente Glorieuse qui est spécialement bon.
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